
Sida 1 (2)

T
R

K
T

H
I4

L
B

F
  2

01
60

91
2 TRUCKER

Smörj  ALLTID de rost f r ia bul tarna med trögf lytande 

smörjmedel.  Gängorna skär garanterat  annars!

4.Montera

sedan l i tebar med vagnsbul t  i  fästplåten.

Observera at t  L i tebar har stor justermån och 
slaglängd. Den kan placera i  höjd och djup som 
passar er smak.

Monter ingsanvisning Li te Bar

Toyota Hi lux 2016+
Autobroms: OBS! Autobroms (TSS) se punkt 8. 
Chrome Pack plus:  Behöver t i l l läggssats

1. Demontera

regplåt  med ram. 

3.Montera

fästplåt  med M8x25 och M6x25. Centrera och 
drag åt .

2. Montera

övre stagen genom att  l i rka in mutterstycket i 
bef int l igt  hål .

Dessa stag är de som ski l jer  om det är Chrome 
Pack plus.

5.Justera

vidare Li te Bar med monterade f järr l jus.

Drag åt  när ni  är  nöjda.

Fjärr l jus t ips:  Monteras f järr l jus Hel la Ral lye 3003 
el ler  motsvarande är det v ikt igt  at t  dom dels s i t -
ter  långt bak så at t  de skyddas av bågen, dels at t 
fotbeslaget är hel t  på l jusörat  för  vr idstyvhet.

Model lspeci f ik t  innehål l :

M6x25				    2st

M6 Båtbr icka			   2st

M6 Fjäderbr icka			   2st

M8x25				    4st

M8 Br icka				    4st

M8 Båtbr icka			   2st

M8 Fjäderbr icka			   6st

TRKTHI4LBF Bul t 			   2st

TRKTHI4LBF Upper Body Bracket	 V/H



Sida 2 (2)

TRUCKER

7. KLART!

Kundinformation och samtycke.

Ägaren och el ler brukaren av detta fordon har tagit  del av moteringsanvisningen. Denne läm-
nar härigenom sitt  samtycke t i l l  monteringen av t i l lbehören vi lket innebär ingrepp i  fordonet 
såsom beskrivs i  denna anvisning.

Montör/Säljare

_______________________
Underskrift

_______________________
Namnförtydligande

Ägare/Brukare

_______________________
Underskrift

_______________________
Namnförtydligande

6. Montera 

regplåt  med ram i  de gängade M5 hålen med bi fo-
gad kul lerskal l ig skruv och båtbr icka.

8. TSS/AUTOBROMS

Enligt tester som Trucker utfört  så fungerar 
autobromsen när 2 extral jus monteras på högt 
montage samt 3 extral jus fungerar med lågt 
montage.

Montering sker på egen risk Trucker garante-
rar EJ bibehållen funktion.

9.  Chrome Pack Plus

För bi lar  med chrome pack plus paketet  som be-
hövs extra monter ings detal jer  (Kontakta Trucker)


